

SAN JUAN

14-5-65

EL VERANO SE ACERCA Y URGE ADECENTAR LAS CALLES

SAN JUAN. (Corresponsal, M. Sánchez Buades). — Seguramente que ninguno de los proyectos realizados por el Ayuntamiento a lo largo de su historia, ha resultado tan lleno de dificultades y obstáculos como el del alcantarillado. Dificultades de tipo económico, que obligaron al Municipio a hacerse cargo de la segunda fase del proyecto. Dificultades de tipo orgánico, que han podido superarse gracias al tesón de nuestros rectores municipales y a la comprensión y ayuda de las autoridades superiores. Dificultades de tipo material, que han planteado serios problemas, como los de la circulación que todos conocemos, y que han ido alargando la ejecución del proyecto, mucho más de lo previsto.

Ahora se están dando, como quien dice, los últimos toques, el tendido del colector general, la parte más dificultosa e importante del proyecto, ya que su trazado sigue precisamente las mismas calles por donde discurren las carreteras de Alicante a Alcoy y a Valencia. Pero atrás, las obras realizadas han ido dejando sus secuelas en forma de montones de tierras, baches y aceras levantadas; y estos detalles es lo que urge acometer. No es posible volver el tráfico a sus antiguos cauces, si las calles no están, por lo menos, limpias. El verano lo tenemos materialmente encima y con él el turismo, que este año se anuncia como de auténtica avalancha, invadirá nuestras carreteras. Es preciso que se proceda con toda rapidez a limpiar y acondicionar, al menos las calles de Calvo Sotelo

y San José, para evitar las molestias del polvo a sus vecinos y el mal efecto que produciría a los transeúntes.

Por otra parte, apenas falta un mes para que la distinguida y numerosa colonia de veraneantes que cada año pasa con nosotros los ardores caniculares, nos visite de nuevo, y es la avenida de José Antonio el punto de reunión más apetecido por todos. El estado actual de las aceras no invita, precisamente, a circular por ellas, ni mucho menos a sentarse a tomar el fresco ante ninguno de los establecimientos en ella instalados. Urge también que tales aceras se reparen convenientemente. Pero estas urgencias más que de días puede afirmarse que son de horas.

Repetimos una vez más lo que tantas veces hemos comentado: Por su situación, por su nombre y por su atractivo, San Juan tiene la inexcusable obligación de acicalarse dignamente y cuidar su fisonomía.

VIAJE AL VALLE DE LOS CAIDOS

Esta noche, a las diez, saldrá de esta población un importante contingente de vehículos —coches particulares y autobuses— en los que se trasladan a la capital de la nación cerca de doscientos sanjuaneros deseosos de participar en los actos conmemorativos del Día de los Caídos alicantinos, cuya celebración tendrá lugar mañana, sábado, en la basílica de la Santa Cruz del Valle de los Caídos. Les deseamos un feliz retorno.